
12η Ποδηλατική Βόλτα Πανεπιστημίου Πατρών 

«Πάμε με Ποδήλατο» 

 

Κυριακή 19 Μαΐου 2024, ώρα 12:00 το μεσημέρι (εκκίνηση από την Πρυτανεία) 

 

Θα μοιραστούν αναμνηστικά μπλουζάκια και καπέλα στις πρώτες τριακόσιες εγγραφές!!! 

Θα κληρωθούν ποδηλατικά κράνη στο τερματισμό!!! 

 

Το Πανεπιστήμιο Πατρών, σε συνεργασία με την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας-

Αντιπεριφερειάρχη Αθλητισμού, τη σύμπραξη της Επιτροπής Αθλητισμού του 

Πανεπιστημίου Πατρών και την οργανωτική επιμέλεια του Πανεπιστημιακού Γυμναστηρίου, 

διοργανώνει για μία ακόμα χρονιά τη 12η Ποδηλατική Βόλτα 2024 με τίτλο «Πάμε με 

Ποδήλατο». 

 

Η Ποδηλατοδρομία θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 19 Μαΐου 2024, ώρα 12:00 το 

μεσημέρι. Η εκκίνηση θα γίνει εμπρός από το κτίριο της Πρυτανείας του Πανεπιστημίου 

Πατρών με χαιρετισμό από τις Πρυτανικές αρχές και ο τερματισμός θα διεξαχθεί στην 

πλατεία Γεωργίου με χαιρετισμούς από όλους όσους θεσμικά υποστήριξαν τη δράση. 

 

Κατά τις εγγραφές θα διατεθούν δωρεάν t-shirts και καπέλα στις πρώτες 300 δηλώσεις 

συμμετοχής καθώς και θα υπάρχει η δυνατότητα δανεισμού μικρού αριθμού ποδηλάτων 

που θα διαθέσει το Πανεπιστημιακό Γυμναστήριο. 

Κατά τον τερματισμό θα συνεχιστούν οι εκπλήξεις μεταξύ των οποίων θα γίνουν κληρώσεις 

20 ποδηλατικών κρανών στους/στις συμμετέχοντες/σες!!! 

 

Το σύνθημα της ποδηλατοδρομίας είναι: «ΠΑΙΡΝΟΥΜΕ ΤΟ ΠΟΔΗΛΑΤΟ ΜΑΣ, ΤΟ ΝΕΡΑΚΙ 

ΜΑΣ ΚΑΙ ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΠΟΔΗΛΑΤΟΥΜΕ ΚΑΙ ΑΣΚΟΥΜΑΣΤΕ!!!». 

 

Οι εγγραφές είναι ανοικτές και δωρεάν για τους φοιτητές και τις φοιτήτριες καθώς και για 

όλο το προσωπικό και τα μέλη της Πανεπιστημιακής Κοινότητας. Επίσης μπορούν να 

εγγράφονται ελεύθερα και πολίτες της πόλης της Πάτρας και της ευρύτερης περιοχής. Οι 

εγγραφές, με ευθύνη του Πανεπιστημιακού Γυμναστηρίου, θα ξεκινήσουν στο χώρο της 

εκκίνησης από τις 10:00 το πρωί της ίδιας ημέρας ως και την ώρα της εκκίνησης. 

 

Στην ποδηλατοδρομία συμμετέχουν η Φοιτητική Ομάδα υποστήριξης δράσεων ενημέρωσης 

Εθελοντών Δοτών Μυελού των Οστών “Will you…marrow me”, με περίπτερο ενημέρωσης 

κατά τη διάρκεια των εγγραφών, με περίπτερο στον τερματισμό αλλά και συμμετέχοντας με 

πολλά από τα μέλη τους στην Ποδηλατική Βόλτα. 

 

Το Πανεπιστήμιο Πατρών, εκτός από το εκπαιδευτικό και ερευνητικό του έργο βρίσκεται 

διαχρονικά κοντά στη φοιτητική μέριμνα και στην κοινωνία των Πατρών γενικότερα, με 

πολλές δράσεις όπως και η 12η Ποδηλατοδρομία 2024. Αναδεικνύει τις αξίες της μαζικής 

άθλησης αλλά τονίζει και ενθαρρύνει συστηματικά και τις εναλλακτικές μετακινήσεις στην 

καθημερινότητά μας. Στο πλαίσιο αυτό, σύντομα θα λειτουργήσει και το περιαστικό πάρκο 

του Πανεπιστημίου Πατρών στην Πανεπιστημιούπολη στο Ρίο, με ανοιχτό θέατρο, 



ποδηλατόδρομους, πεζόδρομους, χώρους εκγύμνασης κλπ. 

Το Ποδήλατο αποτελεί ένα φιλικό μέσο μετακίνησης με μικρό κόστος λειτουργίας, 

καταγράφει μηδενικό αποτύπωμα ρύπων και φυσικά συνεισφέρει στη συντήρηση και 

βελτίωση της φυσικής κατάστασης του ατόμου. 

 

Η 12η Ποδηλατική Βόλτα εκτός από το Πανεπιστήμιο Πατρών υποστηρίζεται από τον 

Ποδηλατικό Όμιλο Πατρών, τον Ερυθρό Σταυρό, την Ένωση Ραδιοερασιτεχνών Δ. 

Πελοποννήσου-ΕΡΔΥΠ, την Τροχαία Πατρών, τον Δήμο Πάτρας και τα Ζαχαροπλαστεία 

ΕΝΤΕΛΒΑΪΣ. 

 

Πληροφορίες καθημερινά στο Πανεπιστημιακό Γυμναστήριο, τηλ.: 2610997755 


